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勞動部勞動力發展署雲嘉南分署自辦職前訓練  
113 年度第 3期冷凍空調班筆試試題卷 

 
姓名：                作答時間：30 分鐘             得分： 
    

二、單選題：25 題 每題 4分(共 100 分) 

1.( 3 ) 公制壓力單位1kgf/cm2，相當於 ①14.7 psi ②76 psi ③14.2 psi ④29.92 psi。 

2.( 3 ) 錶壓力之單位為 ①psia ②kgf/cm2 abs ③kgf/cm2G ④kPa abs 。 

3.( 2 ) 按理想氣體狀態方程式得知，若氣體被壓縮時，則 ①壓力增高、溫度降低、體積 

        減小 ②壓力增高、溫度上升、體積減小 ③壓力降低、溫度上升、體積減小 ④壓力 

        降低、溫度降低、體積減小 。 

4.( 4 ) 依冷媒分子組成特性分類 R-600a屬 ①HFC ②HCFC ③CFC ④HC 之系列冷媒。 

5.( 2 ) 銅管焊接時，進行充氮焊接的目的是 ①使焊條易於滲入 ②防止銅管管內表產生氧 

        化膜 ③沖洗管內異物 ④使焊道更均勻工整避免孔蝕 。 

6.( 3 ) 冰的溶解熱約為 ①970 BTU/lb ②539 kcal/kg ③80 kcal/kg ④144 kcal/kg 。 

7. ( 1 ) 由Ｕ型水銀真空計所讀取的壓力為 ①絕對壓力 ②真空度 ③錶壓力 ④相對壓力 。 

8.( 3 ) 冷媒系統中，不凝結氣體是指 ①不會液化的氟冷媒 ②水蒸汽 ③空氣 ④冷凍油之

汽化氣 。 

9. ( 3 ) 下列四種壓力單位哪一個是目前綜合壓力表上所沒有之刻度？ ①kgf/cm2 ②psig  

        ③psia ④cmHg 。 

10.( 3 ) 使4℃的水成為-4℃的冰此過程為 ①顯熱變化 ②潛熱變化 ③顯熱潛熱均變化 ④ 

         凝固熱變化 。 

11.( 2 ) 窗型空調機電路系統中，運轉電容器是跨接在壓縮機之那兩點上 ①C.S ②M.S ③ 

         C.M ④M.C 。 

12.( 2 ) 一般家用插座之保險絲應接在何條線上？ ①被接地導線 ②非接地導線 ③中性線  

         ④接地線 。 

13.( 2 ) 壓縮機之三個端子C.M.S中，正常狀況下 ①C.M間之電阻最大 ②M.S間之電阻最大  

         ③C.S間之電阻最大 ④S.M間之電阻最小 。 

14.( 4 ) 單相馬達使用啟動繼電器之功能為 ①防止馬達過熱 ②保護馬達過載 ③保護啟動 

         線圈 ④切斷啟動線圈 。 

15.( 3 ) 單相壓縮機再重新啟動時需間隔3～5分鐘原因為 ①讓壓縮機休息 ②讓電動機冷卻  

        ③讓高低壓平衡 ④讓蒸發器除霜 。 

16.( 2 ) 電冰箱管路系統毛細管應與下列何管緊密相接觸以增加熱交換效果 ①吐出管 ②回 

        流管 ③液管 ④壓縮機 。 

17.( 3 ) 我國對電冰箱能源效率分為幾級？ ①3 ②4 ③5 ④6 。 

18.( 1 ) 家用分離式空調機，以冷氣功能運轉時，室內外機連接管管徑較大的管內冷媒為下 

        列何種狀態？ ①低壓低溫氣態 ②低壓低溫液態 ③高壓高溫液態 ④高壓高溫氣 
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        態 。 

19.( 4 ) 窗型空調機發生回流管結霜，下列何者非其原因？ ①出回風短路循環 ②冷房負荷 

        太小 ③空氣過濾網堵塞 ④冷媒太少 。 

20.( 3 )窗型空調機蒸發器或空氣過濾網太髒時，會造成 ①低壓偏高 ②電流偏高 ③低壓偏 

       低 ④高壓偏高 。 

21.( 3 ）一腳踏車前後輪圓週各為 9呎與 7呎，當車子前行了 189 呎時，後輪比前輪多轉幾

圈？①4 ②5 ③6 ④7 圈。 

22.( 2 ）一段繩子減去 8公尺後，再分成三段，已知每段長度為 3公尺，則原來全長為多少

公尺？①15 ②17 ③19 ④21 公尺。 

23.( 3 ）有一張很大張的紙，厚度為 2mm，每對摺一次，厚度就變成一倍的厚度；理論上若

要讓這張紙變成 1公尺的厚度，則最少要對摺幾次？①7 ②8 ③9 ④10 次。 

24.( 1 ）某一士兵經測量其每一步的距離為 0.8 公尺，每 2秒跑 17 步，則請問此士兵 100

公尺要跑幾秒？①14.7 ②15.6 ③16.5 ④17.4 秒。 

25.( 3 ）甲每分鐘走 30 公尺，乙每分鐘走 25 公尺，已知目前甲在乙前方 20 公尺處，則請

問要多經過多久甲乙兩人才會相距 50 公尺？①2 ②4 ③6 ④8 分鐘。 


